

看自己

王春: 撒切尔夫人 还为老公做早餐呢



前两年,王春下班回家,一想起公司有件事还没搞定,她便毫不犹豫地抓起电话拨给员工。现在,除非遇到十万火急非解决不可的事,王春会先把事情记录在自己的小本子上,等到第二天再跟员工说。“谁喜欢下了班还接到上司电话啊?”在王春眼里,“女人如果能在职场和家庭生活顺利地转换角色,散发出来的女人味必定很迷人!”

王春身上的异性特质体现在企业的决策方面。因为一手创立王春美容院,与企业历经了风风雨雨,积累了他人无法代替的经验,她很自信于自己的判断。每当有开新店扩张的决策时,即使周围反对的声音很多,但王春依然会按照自己的想法坚定地走下去。“因为肩负着整个企业和那么多员工的工作,不果断不行!”王春说。

而这样一个在外人看来很成功的女人,一回到家竟变成了一个“小女人”。“我在家里真的是一个贤妻良母!”说真的,很少能听到有女人这样评价自己,没有一丝做作。王春的家是个大家庭,跟老公、婆婆、弟弟、弟媳一起生活了20多年,如果有一点“不和谐”,也不会住在一个屋檐下这么长时间吧!刚开始,就像下了班还会给员工打电话一样,在单位当惯领导的王春,还会不自觉地在工作时说话的口气带回家,在老公的提醒下,王春很快意识到自己角色的错位。“很多人认为结婚就是和所爱的人在一起,其实这只是婚姻的最初阶段,你还要跟他的习惯、性格‘结婚’,更要和他的背景、家人‘结婚’。如果工作影响到家庭,令大家庭不幸福,必然会影响到老公对你的看法。相反,如果你在家里就是扮演女人的角色,去体贴家人,而不是职场的领导,婚姻、家庭越来越幸福,更会拂去你工作的压力和烦恼!”王春笑着说:“撒切尔夫人是女强人吧?她每天早上还为老公做早餐呢!此后才在警卫人员的簇拥中去开始一天的繁忙工作。”

王春、程朝晖,美容界两大领军人物,她们的工作就是教女人如何拥有美丽,提升女人味。可有意思的是,两人身上却有着截然不同的女人味。王春的女人味散发在工作与家庭的完美转换之间,而程朝晖的女人味则弥散在对事业全心全意的执著过程之中。

本版撰文
快报记者 史丽君



程朝晖: 女人的粗心 和男人的细心都是优点

程朝晖拥有十分典型的双性性格:她很漂亮,也很帅。

第一次跟她见面的人,都会评价她“很大气”!程朝晖坦言,这可能因为我大大咧咧,不太计较吧,“女人的粗心和男人的细心都是优点!”

“帅”是她骨子里的力量和果敢。

有一家门店门前的路下雨后会很滑,程朝晖布置办公室主任在门店铺一块地毯防止有人滑倒,说了三次可办公室主任一直没办,果然有一天一位顾客出门时滑了一跤,而当时办公室主任就在旁边看着,没有上前扶一把或安慰一下顾客,程朝晖立即开除了这位主任。

在程朝晖身上,既有男性的理性和执工者,又有女性的敏感和共情。她每天早上起床的第一件事是打开电视的时尚频道;在国外旅行时看到一款手表,她会不自觉地记下型号、价格,“下次我带顾客来旅游时,就可以告诉她们,这款手表在哪里买比较便宜,性价比高!”程朝晖说:“其实女人的敏感是一种很好的



能力,只要有丰富敏感,你创造的空间就特别大。我对很多具体的事情不会有强烈的敏感,但我会对色彩、妆容、饰品等时尚的东西很敏感。”

现在程朝晖更加专注的是公司的运营和发展。如果在生意上讲究的是一个大众的接受程度,就不能利用自己的那份超级敏感的神经去让每一个人变得超级敏感。做公司必须理性化地去面对很多事情,而不能用感性的思路去影响公司的发展。为了弥补女人天生的理性不足,程朝晖曾在1个月内花费了6万元学习了三个进修课程,为自己充电;也创下1个月内应邀做客北大、南京财大、河海大学MBA讲课的纪录。现在的程朝晖有人约她去吃饭、打球,如果是跟工作毫无关系,她都会婉言谢绝,“一棵树只有砍掉杂枝,才能更好地向上生长,我要让朝晖的品牌走向全世界,就必须像男人那样执著坚定地向着这个目标走!不想让其他无关紧要的杂事左右我的心绪。”

华鹊养生

更权威/更专业/更精心

华鹊经络养生

白领、金领的高端养生会所

让身体通起来

这里有一支名中医组成的专家队伍;
这里有一个技艺精湛的推拿团队;
这里“一对一”为您定制养生计划;
这里为您的健康保驾护航。

通过穴位推拿、中药热敷、艾熏姜疗、足疗药浴、拨罐刮痧等一系列绿色疗法,达到调理脏腑、疏通经络、扶正抑邪、振奋阳气、补足气血、驱除寒湿、强肾健脾、改善失眠便秘、美容减肥、提高人体免疫力。

四大特色

- 1、专家辅助诊断与专业按摩师手法相结合;
- 2、推拿保健与疾病预防相结合;
- 3、推拿保健与食疗药膳相结合;
- 4、对客户临时保健与长远跟踪服务相结合。

华鹊
首次体验
100元
养生

每周特色推荐:

中药热敷瞬间强肾

中药热敷是充分利用人体皮肤的通透性将热能传至机体,使局部皮肤血管扩张,加速血液循环,做到热到药到,药到手到,药借热力,热助药性,达到物理治疗的作用。在华鹊养生堂,由著名中医提供的中药热敷方选用红花、千年健、老紫草等多味中药材,精心熬制,不仅能帮助改善各种颈肩腰腿痛、内外妇科等疾病,更能起到补肾纳气,培补真元、有病治病,无病强身的功效。